

ПРОLETARIJ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЯ!

МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИНИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается
с 1933 года

№ 93
(7080)
ВТОРНИК
2
АВГУСТА
1977 год

Цена 2 коп.
Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам

Дню шахтера—достойную встречу!



Алардинцы преуспевают

28 числа коллектив шахты «Алардинская» выдал последнюю тонну угля в счет июля.

За месяц дополнительно к плану добыто 22 118 тонн. С начала года этот счет увеличился до 73 818 тонн. Свои обязательства, взятые в честь Дня шахтера, алардинцы выполнили на месяц раньше.

Успех достигнут благодаря хорошей работе участков № 1, 3, 4, 7, которые уже в течение недели работают в счет августа.

Отрадно отметить, что и подготовительный участок № 5 (начальник Н. И. Сидорин) также успешно справился с планом проходческих работ.

Д. ВИДОВ

Держать марку

Отличной работой знаменует приближение годовщины Великой Октябрьской социалистической революции комсомольско-молодежный коллектив магазина «Маяк».

План выполнен досрочно, на сверхплановый счет занесено более 18 тысяч рублей.

Как всегда, застрельщиками названы здесь комсомольцы Л. Громову, В. Матайс, Н. Борисову, Г. Мизгириеву и молодого коммуниста Г. Гилеву. Не уступает им и молодой продавец Тамара Зиногрева. Держать марку магазина на высоте — вот боевой девиз комсомольцев и молодежи коллектива.

Г. ЛАРИОНОР

Город—село: забота общая

Ребята этим гордятся

В этом году по-хозяйски отнеслись к заготовке кормов мастера производственного обучения и учащиеся СГПТУ-45. Раньше намеченного срока они справились со своим заданием. Силами посланцев училища застоловано 20 тонн сена.

Застрельщиками в работе оказались ребята мастеров

В. И. Казакова и С. Н. Червякова. Заготовить корма в срок и без потерь — под таким девизом трудились будущие горячаки на совхозных лугах. Большая заслуга в качественной заготовке кормов принадлежит председателю местного комитета А. П. Дивульскому, который осуществлял на сенокосе общее руководство работами. Помощь селянам оказана значительная, и ребята этим гордятся.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

Вместо 14—20 тонн

О выполнении задания по заготовке кормов в совхозе «Осипниковский» на днях гауптвартовал коллектив пивоваренного завода. Вместо четырнадцати тонн по плану пивовары убрали и застоловали двадцать тонн отличного сена. В работе особенно отличилась бригада из пятнадцати человек, возглавляемая Валентиной Ильиничной Изотовой.

Н. ЖУКОВ



● В ГК КПСС

В год юбилейный

На бюро ГК КПСС заслушан отчет партбюро цеха централизованного ремонта ЮК ГРЭС «Об авангардной роли коммунистов в социалистическом соревновании трудающихся за достойную встречу 60-летия Великого Октября».

Отмечалось, что данная парторганизация проводит значительную работу в год юбилея Революции. Здесь приняты повышенные обязательства, создана обстановка высокой организованности, дисциплины, ответственности. Коммунисты возглавляют борьбу за сокращение сроков ремонта оборудования, строящее орудование режима экономии. Положительно, что итоги соревнования здесь ежедневно подводятся в партийных группах и на участках.

Партийная организация повышает требовательность к коммунистам, руководящему составу, каждому члену коллектива. Большое внимание уделяется развитию рационализации. Только за полугодие текущего года трудающимися цеха внесено 37 рапортов, из которых 18 подано коммунистами. Условный эффект от внедре-

ния их в производство составил более 11 тысяч рублей.

Итог всей проведенной работы: план полугодия выполнен на 104 процента. Экономия условного топлива составила 1 405 тонн, электроэнергии на собственные нужды — 711 тысяч квт.-час.

Вместе с тем бюро ГК КПСС отметило недостатки, характерные для этой парторганизации. Здесь мало внимания уделяется расстановке коммунистов, допускаются нарушения трудовой дисциплины, у некоторых участников соревнования обязательства носят общий характер. Принимаемые на собраниях постановления тоже носят общий характер, не конкретны, не контролируются ход их выполнения.

Бюро ГК КПСС в принятом постановлении, отмечая все положительное, что достигнуто коммунистами цеха и рекомендую этот опыт для распространения в других парторганизациях ЮК ГРЭС, указало и на имеющиеся недостатки, обязав принять меры для безусловного их устранения, чтобы достойно встретить 60-летие Великого Октября.

● В ГК ВЛКСМ

Победители второго квартала

Бюро ГК ВЛКСМ подвело итоги социалистического соревнования комсомольско-молодежных коллективов за второй квартал текущего года. В угольной промышленности среди очистников первое место присуждено звену горнорабочих В. Салмина с шахты «Алардинская» (группкомсогр С. Евсеев), среди проходчиков — бригаде А. Кучеренко с шахты «Шуштапская» (группкомсогр В. Сергин). У работников легкой промышленности побе-

дителем признана комсомольско-молодежная бригада № 23 Н. Бардюковой со штойной фабрики «Кузбасс» (группкомсогр О. Макеева). Среди комсомольско-молодежных коллективов торговли и сферы обслуживания лучших результатов добились коллективы магазина № 30 «Окта» (бригадир Р. Грачева, группкомсогр Р. Ватагина) и столовой № 1 (бригадир С. Арбузова, группкомсогр Л. Каухер).

Успех будет закреплен

Еручение шахтостроителям переходящему Красного Знамени

Именно эти слова звучали недавно на строительной площадке городских очистных сооружений на состоявшемся там митинге тружеников Осиинниковского шахтостроительного управления. Открывая митинг, секретарь партбюро ОШСУ В. И. Адаменко предоставил слово первому секретарю ГК КПСС Д. А. Краеву.

— За достижение высоких производственных и технико-экономических показателей во втором квартале текущего года городской комитет Коммунистической партии и горисполком награждают ваш коллектив переходящим Красным знаменем ГК КПСС, исполнкома горсовета. Таким достижением вы вправе гордиться. План по генподряду выполнен на 216 процентов, в том числе собственными силами выполнен на 121 процент. Законную гордость вызывают и экономические показатели. Только за II квартал коллективом ОШСУ сэкономлено более 105 тысяч рублей государственных средств. Награды вручать всегда приятно, а особенно сейчас — в преддверии юбилея Великого Октября и в канун вашего профессионального праздника — Дня строителя. От имени бюро ГК КПСС,

горисполкома и от себя лично поздравляю вас с высокой наградой, желаю новых трудовых достижений и отличного здоровья.

С ответным словом выступил начальник управления Н. С. Недорезов.

— Разрешите мне от имени всего коллектива ОШСУ выразить горячую благодарность за высокую оценку нашего общего труда и заверить горком КПСС и горисполком в том, что темпов работы в юбилейном году коллектив не снизит, и от своей цели — выполнить план двух лет к 60-й годовщине Великого Октября — мы не отступим. У нас есть такие коллективы, как бригада инициаторов городского социалистического соревнования И. И. Горячева, бригада отделочников А. Ф. Кузнецовой, бригады М. А. Помазкова и В. С. Тюркина. И есть полная надежда, что с этой задачей мы успешно справимся. Говоря о коллективах, уместно упомянуть и их правофланговых. Настоящими мастерами своего дела по-праву считаются монтажники из бригад Горячева и Помазкова — З. К. Расулова, В. А. Паденина, В. Н. Василько, В. Э. Подзельский, В. И. Злобин.

Всеноародное обсуждение проекта новой Конституции СССР

НЕ ТОЛЬКО ПРАВА, НО И ОБЯЗАННОСТИ

В проекте новой Конституции, горячее обсуждение которого продолжается по всей нашей стране, гораздо шире и полнее, чем прежде, сформулированы политические права и свободы граждан СССР. Это, конечно, хорошо, ведь мы идем к тому, чтобы от государства диктатуры пролетариата перейти к бесклассовому обществу сознательных тружеников. Важно при этом то, что, как указано в проекте, права и свободы не должны использоваться против социалистического строя и в

ущерб интересам советского народа.

«Нужно, — говорил на майском (1977 г.) Пленуме ЦК КПСС Леонид Ильич Брежнев, — чтобы каждый советский человек ясно сознавал, что гарантия его прав в конечном счете — это мощь и процветание нашей Родины. А для этого каждый гражданин СССР должен чувствовать свою ответственность перед обществом и государством и свято выполнять свой долг».

Именно об усилении ответственности несовершен-

нолетних подростков я и хотел бы предложить дополнение в проекте Основного Закона нашей жизни. Поскольку в проекте говорится о расширении прав нашей молодежи в связи с акселерацией ее развития, то почему бы не усилить и ответственность молодых людей за свои поступки? Предлагаю — установить совершенолетие не с восемнадцати лет, а с семнадцати, так как к этому возрасту все они, как правило, заканчивают школу, а вступать в новую трудовую жизнь не имеют

возможности в силу нашего законодательства о труде. От вынужденного безделия часть молодежи начинает идти скользкими тропами и в результате этого попадает в число правонарушителей.

На мой взгляд, изменение срока установления совершеннолетия позволит каждому 17-летнему человеку свободно найти свое место в жизни и резко сократит число несовершеннолетних правонарушителей, так как они будут лишены возможности ссылаясь на то, что яде малолетка и мне все с рук сойдет.

А. ЛАВРОВ,
зав. партийным кабинетом
шахты «Капитальная».

В Академии наук Молдавской ССР работают 19 академиков, 23 члена-корреспондента, 60 докторов наук и 492 кандидата наук. Они проводят фундаментальные и прикладные исследования в области общественных, естественных и технических наук.

Недавно в отделе энергетической кибернетики закончен монтаж электронно-вычислительного комплекса для исследования режимов управляемых линий электропередачи повышенной пропускной способности.

НА СНИМКЕ: лауреат Государственной премии СССР член-корреспондент АН МССР Г. В. Чалый.

Фотохроника ТАСС



КТО ДАЛ ПРАВО?

Около двух месяцев продолжается в нашей стране обсуждение проекта новой, четвертой Конституции СССР, вызвавшее широкий резонанс в трудовой и общественной активности всех граждан. Это не удивительно, нам жить по этой Конституции, нам и решать ее судьбу.

Очень важно, что в проекте заложены неограниченные возможности для совершенствования всей системы социалистического хозяйствования, для широкого участия в этом общественных

сил. Это значит, что проведение в жизнь новой Конституции позволит миллионам советских людей еще активнее включиться в управление экономикой, шире и глубже контролировать работу государственного и общественного аппарата.

Очень хорошо и то, что проект Основного Закона широко и разносторонне охватывает все сферы жизни и дает тем самым возможность всем советским людям вносить в него предложения и поправки. Одно такое предложение есть и у меня. Как-

то мне довелось услышать песнопения сектантов под мелодию нашего Государственного Гимна. Меня это очень возмущило. Кто дал право нашу святыню, наш Государственный Гимн использовать сектантам?

Предлагаю оградить силой закона нашу святыню — Государственный Гимн СССР от посягательства сектантов всех толков и вероисповеданий, а за использование Гимна в своих, далеких от прямого назначения целей, привлекать к ответственности.

Г. КИРИЛЛОВ,
нештатный корр.

Первая конференция

На днях в городе прошла первая научно-практическая конференция врачей. Заведующая гоздравотделом М. М. Непомнящая выступила с докладом на тему «Организация лечебно-профилактической помощи населению в свете решений XXV съезда КПСС», в котором проанализировала работу медицинских учреждений города. В последние годы возросла роль цеховых поликлиник в медицинском обслуживании рабочих про-

мышленных предприятий. Об этом говорила заместитель главного врача по поликлиникам В. П. Каштай. О хирургической помощи населению рассказывал главный хирург Ф. И. Лобыкин, о травматологической помощи — главный травматолог Ю. Б. Рогожин, о неврологической — главный невропатолог Н. В. Полищевич, о профилактической работе медиков родильных домов — главный акушер-гинеколог В. Л. Балынина. Конференция прошла активно, на высоком организационном и теоретическом уровне. В ее работе принял участие секретарь ГК КПСС А. И. Ветров.

На лучшего по профессии

В канун профессионального праздника Дня торговли в ресторане «Осинники» был проведен чемпионат на лучшего по профессии среди поваров и заведующих производством.

Более двадцати специалистов выбрали предложенные билеты, в которых были теоретические и практические вопросы. За определенное время требовалось приготовить по два блюда и ответить на ряд вопросов жюри. И хотя представители чемпионата отлично знают свою работу и производство, волнение им было заметно. Но на сцену они выходили с искусственно приготовленными блюдами.

Принципиальное жюри

учитывало буквально все: от внешнего вида повара до вкусовых качеств блюд.

Чемпионом города была признана повар ресторана «Осинники» О. Литуновская. Второе место — у повара столовой № 21 В. Васневой, третье — у повара столовой № 16 А. Имановой. Так лучше были отмечены работы повара столовой № 7 А. Гималетдиновой и М. Сергеевой, зав. производством столовой № 11.

Чемпионом среди заведующих производством стала А. Д. Коробейникова. Всем победителям чемпионата были вручены грамоты, цветы и ценные подарки.

Н. НАДЕЖДИНА

В нашей столовой

В нашем лагере «Дружба» при школе № 31 дети хорошо отдыхают и отлично поправляют здоровье. Ребята благодарны добросовестным работникам ОРСа — повару Н. П. Соловьеву, кухонным работникам Н. Д. Сорокиной, А. Д. Стрекиной.

Каждый раз дети с удовольствием садятся за столы, где ждут из запасистые каши, горячие супы. Здесь можно получить добавочное и заказать блюда на следующий день. Работники кухни во время обеда всегда выходят к детям, интересуются их аппетитом. Большое им спасибо за вкусные обеды, за добрые улыбки, за внимательное отношение к запросам детей.

В. ДРАПАТАЯ,
начальник лагеря.

Крепить дисциплину труда

СЛОВА РАСХОДЯТСЯ С ДЕЛОМ

Прогулы, опоздания на работу отрицательно влияют на выполнение государственного плана. Они служат тормозом для роста производительности труда. Давно известно, что производственная дисциплина — лицо предприятия.

На швейной фабрике «Кузбасс» этому вопросу уделяется определенное внимание. К нарушителям применяются различные меры наказания как морального, так и материального воздействия. Нарушители лишаются премий и денежных вознаграждений за выслугу лет, провинившиеся отчитываются за свои поступки на заседаниях фабкома и на рабочих собраниях. Не остается в стороне и товарищеский суд. Несмотря на это, на предприятии есть еще такие люди, которые позорят честь коллектива. Немного статистики. За первое полугодие текущего года совершили 35 прогулов. Потеря рабочего времени достигла 58 человеко-дней. По сравнению с прошлым годом они сократились почти в два с половиной раза. Однако свести их до минимума пока не удается. Это говорит о том, что еще не исчерпаны все резервы воспитательной работы, есть просчеты и недоработки. Об этом и хочу поговорить.

Возьмем совет профилактики, руководят которым заместитель директора И. П. Терешин. Совет регулярно заседает, разбирает провинившихся, за ними — постоянный контроль.

— У нас каждый человек, склонный к правонарушениям, на учете, о них мы все знаем, — заявил Иван Петрович.

Конечно, на счету совета много хороших дел. Только в этом году 18 человек отчитались здесь за свое поведение. Многие люди перестали наруш-

шать производственную дисциплину, ведут себя хорошо и в быту. Это механики Е. М. Седлов, С. П. Метелев, швея бригады № 12 Г. Мирзагитова, идут дела на улучшение у супругов Кругликовых. Конечно, в этом большая заслуга принадлежит совету. Названные товарищи сделали для себя выводы, беседы для них не прошли бесследно.

Однако слова председателя совета профилактики тов. Терешина расходятся с делом. Вот примеры. Работает в котельной слесарь Н. И. Иванов, любитель спиртного. Поведение Иванова несколько раз разбиралось на заседаниях совета, выносилось решение «направить на лечение от алкоголя». Время идет, а рабочий продолжает вести себя так, как ему нравится. Он уже, наверное, привык к беседам и не верит слову. Знает, что берут его «на испуг», а конкретных мер не принимают. Интересно, каким будет решение совета о нем в будущем?

В апреле разбиралось поведение работниц Л. И. Дранницкой, Н. И. Филипповой и В. С. Бафановой. Как они сейчас ведут себя на работе, чем занимаются, тов. Терешин не знает. Он ответил одним словом: «Кажется, неплохо». По ответу чувствуется, какой осуществляется «контроль» за людьми, склонными к правонарушению. Совету профилактики надо активизировать свою работу. За основу посоветуем брать моральное воспитание трудающихся. Тогда можно до минимума сократить и случаи попадания в медвытрезвитель, и прогулы, и опоздания.

Мало уделяется внимания на фабрике и гласности. Есть место, где висит стенд с называнием «Комсомольский проек-

тор». Он слабо освещает темевые стороны предприятия. Материал есть, а вот отразить его вовремя не умеют. В этом виновата секретарь комитета ВЛКСМ Валентина Бражник. Редко выпускаются сатирические листки, мало бичуются прогульщики и на страницах многотиражной газеты «Швейник». О каждом случае нарушения трудовой дисциплины должны знать все рабочие фабрики. А это, к сожалению, в коллективе не на должной высоте.

Я уже говорил, что провинившиеся обсуждаются на рабочих собраниях. Правильно, такие мероприятия проводятся, только надо их проводить на более высоком уровне, чтобы нарушитель не просто послушал уверещания, а прочувствовал сердцем свой проступок. Иногда получается такая картина. Председатель задает вопрос: «Как будешь вести себя дальше?» В ответ слышит: «Исправлюсь». И — весь воспитательный момент. Вышел такой человек с собрания и забыл, о чем с ним беседовали. К разбору каждого персонального дела нужно готовиться заранее. Здесь не может быть единого подхода. Сущность критики состоит не в том, чтобы называть недостатки, а в том, чтобы устранить их. Поэтому необходимо постоянно повышать действенность и результативность критики. Вот такой бы хотелось видеть работу по улучшению трудовой дисциплины на швейной фабрике «Кузбасс».

В. АБРОСОВ,
М. СУББОТИНА,
инспектор отдела кадров.

Город, в котором живешь



«Граждане ССР имеют право на материальное обеспечение в старости...»
(Из статьи 43 проекта новой Конституции ССР)

ЛИТОВСКАЯ ССР. В нескольких километрах от Вильнюса, у кромки соснового леса, белеют двухэтажные корпуса, окруженные большим садом. Здесь расположен Антавилийский дом инвалидов и престарелых, которые лишились родственников или близких. Уютные жилые комнаты рассчитаны на одного—двух человек, с большим вкусом оформлены столовая, холлы для отдыха, актовый зал, просторные коридоры. Стены украшены декоративными коврами, поделками из дерева, кожи, янтаря. В распоряжении медиков — отлично оборудованные кабинеты, процедурные. 330 человек здесь окружены теплом и заботой.

На снимке: в одном из холлов.
Фото: М. Баранаускаса.
(Фотохроника ТАСС).



АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ ССР. На снимке: заведующий отделом декоративно-прикладного искусства Института архитектуры и искусства Академии наук Азербайджанской ССР народный художник Азербайджанской ССР лауреат Государственной премии СССР Лятиф Керимов. Более 40 лет он создает орнаменты ковров.
Фотохроника ТАСС.

Проникают из КНР

Газета «Мердека» выражает серьезную озабоченность по поводу продолжающегося нелегального проникновения в Индонезию лиц китайской национальности. Согласно официальным данным, лишь за последние годы свыше 10 тыс. китайцев, в основном из КНР, прибыли в города Индонезии. Газета отмечает, что во время допросов задержанные сообщали о «чрезвычайно трудных условиях жизни в Китайской Народной Республике».

«Мердека» призывает индонезийские власти усилить контроль за деятельность лиц китайской национальности и ограничить страну от нелегального проникновения иностранцев.

ГЛАЗА БЫ НЕ СМОТРЕЛИ!

Чистота — залог здоровья. Просто и понятно это требование. Действительно, наше здоровье всецело зависит от уровня санитарной культуры. Функции стражи санитарной культуры возложены на ЖЭКи, контору благоустройства, работников санэпидстанции. Эти службы должны работать в тесном контакте. Только при их взаимодействии можно ожидать хороших результатов в общей борьбе за благополучие каждого жителя, за надлежащее санитарное состояние города. Горожане включились в борьбу за образцовый порядок на улицах. Но ведется эта борьба еще недостаточно. Отдельные кварталы, дома, дворы выглядят неряшливо. И вина здесь не только самих жителей, но и руководителей ЖЭКов, горкомхоза. Они снизили требовательность, ослабили чувство ответственности.

За бездеятельность и самые различные отклонения от санитарных норм и нарушения руководители ЖЭК-1 и 2, конторы благоустройства, горкомхоза не раз держали ответ перед административной комиссией горисполкома. За короткое время последней весны оштрафовано четыре руководителя, 28 домоуправов, составлено 17 предупредительных актов. Изменилось ли отношение должностных лиц названных организаций к наведению чистоты после этих мер? Нет, не изменилось.

По-прежнему положение с чистотой в городе от мусора остается неудовлетворительным. Контора благоустройства (научительник А. И. Шарапов) нару-

шает договорные условия, срывает поставку мусоровозов и другого транспорта ЖЭКам и предприятиям. Так, с 18 по 27 июля вместо положенных двух контейнеров ЖЭК-1, например, получал только один. В конце июля ЖЭК-3 отказался от услуг пьяного шофера мусоровоза Серебренникова, и мусор остался невывезенным. И

НАШ РЕЙД

вот результат: на улицах Победы, Революции, в переулке Студенческом неделями не убирались мусорные площадки, расточая зловоние и плоды мух. Неприятно говорить об этом, но закрывать глаза на подобные факты было бы непростительно. М а л о контейнеров (только три) установлено у дома № 13 по переулку Студенческому. Жители пяти многоэтажных домов, два детских сада, горный техникум, магазин «Маяк» справедливо жалуются на грязь, царящую ежедневно на этой площадке.

Нерегулярно очищаются контейнеры на улице 50 лет Октября (дома кооперативные и ЖЭКа ОШСУ). Здесь площадки не зацементированы, контейнеры не обрабатываются дезрасторвом.

Вещь худшем состоянии находятся мусоросборники по улицам 9-я Школьная, Шахтовая, Косой Лог, 10, 12, которые обслуживает ЖЭК-2 (начальник Р. Ф. Пивень). Они в большинстве своем разбиты, а на улице

Советская их совсем нет. Здесь — кучи прошлогоднего мусора загромождают дворы, являя собой картину бесхозяйственности и неряшливиности.

На заведующую магазином Л. П. Казакову можно было путем составить протокол. Территория магазина заросла репейником, все технические отходы продавцы сваливают в ров. Не уважают работники торговли жителей соседних улиц (Косой Лог), не щадят своей репутации.

Городская свалка — предмет постоянной тревоги работников санэпидстанции. Выбрана она неудачно: находится выше города и содержитится в плохом состоянии. Контора благоустройства не выполняет требований саннадзора, дезобработка отвала не ведется, заполнение карьеров по секторам не соблюдается, мусор не захвачивается.

— Нет у меня бутилового спирта, — говорит А. И. Шарапов, оправдываясь.

Это того самого спирта, что целую цистерну УЖИХ спустили в Кондому. Трактор, отнаряженный на работу в карьер, мы застали бездействующим, на кирпичном заводе.

Превратить Кузбасс в благоустроенный, красивый край — с таким желанием живем и работаем мы сегодня. Но создавать красивое, не изживая грязи, невозможно.

Н. КИРПИЧЕНКО,
помощник санитарного врача
коммунального отдела
санэпидстанции.

Р. ШИПИЛОВА,
корреспондент газеты
«Маяк коммунизма».

КИНО

Кинотеатр «СПАРТАК»

2—3 — Грибной человек (10, 12, 14, 16, 18-20, 19-50, 21-50).

2—3 — Далекие, близкие годы (11-10, 13, 17, 19, 21). Киносборник (9-30, 15).

Кинотеатр «ИСКРА»

2—3 — Ар-хи-ме-ды (16, 18, 20).

Клуб им. В. И. ЛЕНИНА

2—3 — Сто грамм для храбрости (19, 21). Я уже взрослый (17).

ДК «ПРОГРЕСС»

2—3 — Романс о влюбленных, 2 серии (18, 21).

Клуб «ОКТЯБРЬ»

2—3 — Возвращение Василия Бортникова (11, 13, 15, 17, 19, 21).

Кинотеатр «МОЛОДЕЖНЫЙ»

2 — Быть лишним (11-10, 13, 17, 19, 21).

3 — Ресторан господина Симона (11-10, 13, 17, 19, 21).

ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 68 г. ОСИННИКИ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1977—1978 УЧЕБНЫЙ ГОД

На базе 8—9 классов:

1. Электротехник (подземный), возраст 16,5 лет. 2. Штукатур, облицовщик-плиточник, возраст 15 лет. 3. Каменщик, монтажник конструкций, возраст 15 лет. Срок обучения 2 года. Молодежь, зачисленная на учебу, обеспечивается бесплатным питанием, обмундированием, спецодеждой. В период производственной практики учащимся выплачивается 33 процента заработка, в на подземных работах — 50 процентов.

На базе 10 классов:

1. Электротехник (подземный). 2. Машинист выемочных машин. Срок обучения 10 месяцев. Возраст на время начала занятий 17,5 лет. Выплачивается стипендия в размере 36 руб., а в период производственной практики в шахте выплачивается 50 процентов заработка.

3. Горнорабочий очистного забоя. 4. Проходчик. Срок обучения 6 месяцев. Принимаются лица, отслужившие в рядах Советской Армии. Выплачивается стипендия в размере 100 рублей, а в период производственной практики в шахте учащимся выплачивается 50 процентов заработка. Иногородние обеспечиваются общежитием.

Начало занятий с 1 сентября 1977 года.

Поступающие в училище должны иметь при себе документы: паспорт, а несовершеннолетние — свидетельство о рождении, документ об образовании (в подлиннике), шесть фотографий 3x4, заявление на имя директора, медицинскую справку, справку с местожительства.

По вопросам приема обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Ленина, 17. Дирекция.

Продается мотоцикл «Пантера» с коляской. Сверяться по адресу: ул. 50 лет Рудника, 2-15.

Срочно продается новый мотоцикл «Восход-2». Сверяться после 18-00 по адресу: ул. Урицкого, 27 (р-н магазина «Юность»).

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Ленинске-Кузнецком на равносенную в Осинниках. Сверяться по адресу: ул. Горняка, 14.

телевидение

СРЕДА, 3 АВГУСТА

I ПРОГРАММА, Москва, 10.00 Новости, 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Челябинск». Документальный фильм. 11.05 «Человек в проходном дворе». Многосерийный художественный фильм, 1-я серия. 12.10 «Трудовой ритм БАМа». Передача 2-я, 12.40 «Песни о моряках». 16.00 Программа документальных фильмов. 16.35 Встреча с писателем Н. Думбадзе. 17.20 «Наука сегодня». 17.50 Программа короткометражных художественных фильмов. 19.15 «Отзовитесь», горячий. 20.00 Новости. 20.15 «В каждом рисунке — солнце». 20.30 И. Брамс. Концерт для скрипки с оркестром. 21.10 «Человек и закон». 21.40 Тираж «Спортлото». 21.50 «Человек в проходном дворе». Многосерийный художественный фильм, 2-я серия. 23.00 «Время». 23.40 Вечер поэзии В. Федорова в концертной студии Останкино. 00.45—01.05 Песни советских композиторов в исполнении Н. Будицких.

II ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 Для детей «Приключения Кузя». «Зачем кораблю парус». Телевизоры. 19.00 «Пять вечеров в Новокузнецком отделении ордена Ленина Западно-Сибирской железной дороги». Передача 4-я, 19.30 «Автолеезд Семена Шумудина». Телевизоры. 19.45 «Обсуждаем проект Конституции СССР». Здесь мы сегодня. 20.10 Для выпускников школ. «Я б в строители пошел...» 20.55—22.00 «Сердце Бонибура». Художественный фильм, 3-я серия.

III ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 Для детей «Музыкальный матизин». Мультфильм. 18.45 «Приключения Кузя». Телевизоры. 19.00 «Пять вечеров в Новокузнецком отделении ордена Ленина Западно-Сибирской железной дороги». Передача 3-я, 19.30 «С якоря сниматься». Телевизоры. 19.55 «Обсуждаем проект Конституции СССР». 20.15 «Под ноги каждый день». Документальный фильм. 20.30 «День за днем». 20.45 «Песни о моряках». 20.55 «Сердце Бонибура». Художественный фильм, 2-я серия. 23.00 «Время». 23.40 Песни народных артистов Советского Союза сolistы Бурятского государственного театра оперы и балета Л. Линховин. 23.50 Концерт корейского ансамбля «Ариран».

IV ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 Для малышей. «Веснушка пускает змея». Мультфильм. «Петя и волк». Валет-сказка. 19.00 Программа документальных фильмов.

19.45 «День за днем». 20.00 Программа документальных фильмов.

20.45 «Пять вечеров в Новокузнецком отделении ордена Ленина Западно-Сибирской железной дороги». Передача 2-я, 21.15 «Сердце Бонибура».

Художественный фильм, 1-я серия. 22.20—22.50 Концерт корейского ансамбля «Ариран».

V ПЯТНИЦА, 5 АВГУСТА

I ПРОГРАММА, Москва, 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Веселый концерт».

11.00 «Человек в проходном дворе». Многосерийный художественный фильм, 3-я серия. 12.05 «Ковальевы». Документальный, телефильм из цикла «Отцы и дети». 12.40 Играет духовой квинтет.

16.00 Программа научно-популярных фильмов, 17.15 «Композитор Дмитрий Шостакович».

17.55 Фильм — детям. «Приключения Толя Клюкина». Художественный фильм, 19.00 «Москва и москвичи».

19.30 «Узоры». 20.00 Новости.

20.15 Открытие Всесоюзного слета трудовых объединений школников. 20.25 Л. Ветховен. Соната № 17. 21.45 «Обсуждаем проект Конституции СССР». 22.00 «Наша биография. Год 1960». 23.00 «Время». 23.40 Эстрадная программа.

00.40—01.15 «Паруса над Балтикой». Репортаж о Всесоюзных гонках крейсерских яхт на Кубок Балтийского моря.

II ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 Для детей. «Малайская сказка». Телевизоры. 18.40 «Мурзилка и венец». Мультфильм. 19.00 «Пять вечеров в Новокузнецком отделении ордена Ленина Западно-Сибирской железной дороги». Передача 5-я, 19.30 «День за днем». 19.45 Литературный театр. «Знаки сердца». 20.25 «Сердце Бонибура». Художественный фильм, 4-я серия. 23.00 «Время». 23.40 Кинопанorama. 01.40—02.00 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады.

III ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 Для детей. «Малайская сказка». Телевизоры. 18.40 «Мурзилка и венец». Мультфильм. 19.00 «Пять вечеров в Новокузнецком отделении ордена Ленина Западно-Сибирской железной дороги». Передача 5-я, 19.30 «День за днем». 19.45 Литературный театр. «Знаки сердца». 20.25 «Сердце Бонибура». Художественный фильм, 4-я серия.

IV ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 Для детей. «Малайская сказка». Телевизоры. 18.40 «Мурзилка и венец». Мультфильм. 19.00 «Пять вечеров в Новокузнецком отделении ордена Ленина Западно-Сибирской железной дороги». Передача 5-я, 19.30 «День за днем». 19.45 Литературный театр. «Знаки сердца». 20.25 «Сердце Бонибура». Художественный фильм, 4-я серия.

V Редактор
А. А. ШИШКИН